
 
 

 

 

WYKAZ HISTORYCZNEJ KARTOGRAFII  

W CZYTELNI ZBIORÓW O KRAKOWIE I MAŁOPOLSCE 

 

L.P. TYTUŁ Nr 
inw. 

1.  Mapa Królestwa Polskiego 1914. - Kraków : nakładem Wiktora Sokołowskiego : 
Skład Główny w Księgarni G. Gebethnera i Spółki, 1914. - 1 mapa : litogr. 
jednobarwna ; 63x48 cm, na ark. 73x56 cm 

7 
Mapy 

2.  Bartonec, F. 
Ułożenie karbonu w Zachodniej Galicyi / Fr. Bartonec. - Wien : Techn. art. 
Anstalt v. Franz Hierhammer, [ca 1900]. - 1 mapa : litogr. kolor. ; 35x34 cm, ark. 
41x39,5 cm 

8 
Mapy 

3.  Ogólny wynik głosowania = Résultat général du plébiscite. - [s.I.] : Polski 
Komisariat Plebiscytowy, [1921]. - 1 mapa : kolor. ;104x81cm, na ark. 125x89 
cm, złoż. 27x20 cm 

9 
Mapy 

4.  Kanalizacya Wisły pod Krakowem = Kanalisierung der Weichsel bei Krakau. - 
Kraków : Ekspozytura c. k. Dyrekcyi budowy dróg wodnych, [1866?]. - 1 mapa : 
kolor. ; 27x140 cm, złoż. 27x20 cm 

10 
Mapy 

5.  Jeneralna mapa Republiki Argentyńskiej. - Barcelona : Sopena, [ca 1912]. - 1 
mapa : kolor. ; 96x58 cm, złoż. 27x18 cm 

11 
Mapy 

6.  Januszewski, Jan. 
Plan warstwicowy Galicyi i Bukowiny : podziałka 1: 600 000 / ułożył i rysował 
Jan Januszewski. - [s.l. : s.n., 19- ]. - 1 mapa ; ark. 76x109 cm 

12 
Mapy 

7.  Romer, Eugeniusz (1871-1954).  
Wojenno - polityczna mapa Polski : (z powodu Manifestu z 5 listopada 1916) / E. 
Romer. - Lwów : Książnica Polska Towarzystwa Nauczycieli Szkół Wyższych : 
Wiedeń : G. Freytag & Berndt, 1916. - 1 mapa : litogr. kolor. ; 29x32 cm, złoż. 
16x12 cm  

13 
Mapy 

8.  Mapa zniszczeń wojennych w budowlach b. Królestwa Kongresowego. - 
Warszawa : [s.n., 1918?]. - 1 mapa : litogr. kolor. 57x47 cm, na ark. 72x53 cm 

14 
Mapy 

9.  Mapa I obejmująca miejscowości wymienione w Trylogii, a znajdujące się poza 
Rzplitą Polską i jej krajami ościennemi : mapa ta uzupełnia mapę II, III, IV. i 
ścienną : podziałka 1:12.500.000 / oprac. Tadeusz Prauss. - [s.l. : s. n., 19- ]. - 1 
mapa : 41x36 cm, złoż. 16x11 cm 

15 
Mapy 



 
 

 

10.  Mapa II obejmująca miejscowości i wykres ważniejszych szlaków w „Ogniem i 
Mieczem” : podziałka 1:2.000.000 / oprac. Tadeusz Prauss. - [s.l. : s.n., 19- ]. - 1 
mapa : kolor. ; 36x60 cm, złoż. 16x11 cm 

16 
Mapy 

11.  Mapa III obejmująca miejscowości i wykres ważniejszych szlaków w „Potopie” : 
podziałka 1:2.000.000 / oprac. Tadeusz Prauss. - [s.l. : s.n., 19- ]. - 1 mapa : 
kolor. ; 51x36 cm, złoż. 21x14 cm 

[mapy o numerach inw. 17 i 18 są takie same – w jednej koszulce] 

17 
Mapy 

12.  Mapa III obejmująca miejscowości i wykres ważniejszych szlaków w „Potopie” : 
podziałka 1:2.000.000 / oprac. Tadeusz Prauss. - [s.l. : s.n., 19- ]. - 1 mapa : 
kolor. ; 51x36 cm, złoż. 21x14 cm 

 [mapy o numerach inw. 17 i 18 są takie same – w jednej koszulce] 

18 
Mapy 

13.  Mapa IV obejmująca miejscowości i wykres ważniejszych szlaków w „Panu 
Wołodyjowskim” : podziałka 1:2.000.000 / oprac. Tadeusz Prauss. - [s.l. : s.n., 
19- ]. - 1 mapa : kolor. ; 36x46 cm, złoż. 20x14 cm 

 [mapy o numerach inw. 19 i 20 są takie same – w jednej koszulce] 

19 
Mapy 

14.  Mapa IV obejmująca miejscowości i wykres ważniejszych szlaków w „Panu 
Wołodyjowskim” : podziałka 1:2.000.000 / oprac. Tadeusz Prauss. - [s.l. : s.n., 
19- ]. - 1 mapa : kolor. ; 36x46 cm, złoż. 20x14 cm 

[mapy o numerach inw. 19 i 20 są takie same – w jednej koszulce] 

20 
Mapy 

15.  Polen, nördliche Hälfte gegen Posen u. Westpreussen. - Frankfurt a. M. : Verlag 
Ludwig Ravenstein, [ca 1914]. - 1 mapa : kolor. ; 77x107 cm. - (Ravensteins 

Kriegskarte ; № 7)  

286 
Mapy 

16.  Carte de l'Angleterre avec les Divisions saxonnes. - [s.l. : s.n., 18- ]. - 1 mapa ; 
26x23 cm 

[mapy o numerach inw. 364 i 365 przedstawiają ten sam obszar; mapa 365 ma więcej oznaczeń 
słownych] 

364 
Mapy 

17.  Carte de l'Angleterre avec les Divisions saxonnes / cette carte a été revue 
corrigée pour 3. Edition, par Ambroise Tardieu. - 3. Edition. - [s.l. : s.n., 18- ]. - 1 
mapa ; 26x23 cm 

[mapy o numerach inw. 364 i 365 przedstawiają ten sam obszar; mapa 365 ma więcej oznaczeń 
słownych] 

365 
Mapy 

18.  Atlas d'histoire de découvertes de l'Afrique / gravé à Paris par Pierre Tardieu. - 
Paris : [s.n., 18- ]. - 1 atlas (7 k. złoż.) : mapy ; 28 cm. 

367 
Mapy 

19.  Tardieu, Ambroise (1788-1841).  
Campagne de 1799 / dessinée et gravée par Ambroise Tardieu. - [S.l. : s.n., 18- ]. 
- 1 atlas ; 41 cm 

368 
Mapy 



 
 

 

20.  Tardieu, Ambroise (1788-1841).  
Campagne de 1802 / dessinée et gravée par Ambroise Tardieu. - [S.l. : s.n., [18- 
]. - 1atlas ; 41 cm 

369 
Mapy 

21.  Tardieu, Ambroise (1788-1841).  
Campagnes de 1806 et 1807 / dessinée et gravée par Ambroise Tardieu. - [S.l. : 
s.n., 18- ]. - 1 atlas ; 41 cm 

370 
Mapy 

22.  Wandergebiet nördlich Breslau : (Kreise Trebnitz und Militsch.). - Berlin : [s.n.], 
1929. - 1 mapa : kolor. ; 65x68 cm, na ark. 80x75 cm, złoż. 22x13 cm 

371 
Mapy 

23.  Freytag, Gustav (1852-1938).  
G. Freytags Übersichtskarte des Deutsch-Russischen Kriegsschauplatzes : 
Masstab 1:2,000.000 / [G. Freytag]. - Wien : G. Freytag & Berndt, [19- ]. - 1 mapa 
: kolor. ; 80x56 cm, złoż. 24x15 cm 

372 
Mapy 

 

24.  

 

Herrich, Alwin.  
Galizien und Nordost-Ungarn / entworfen von A. Herrich. - Berlin ; Glogau : Carl 
Flemming AG., [post 1918]. - 1 mapa : kolor. ; 66,5x101 cm, ark. 78x108 cm, 
złoż. 23,5x14 cm. - (Flemmings Generalkarten) 

373 
Mapy 

25.  

 

Pińsk, Dawidgródek, Kowel, Dombrowica, Łuck, Ostrog / Bearbeitet v. d. 
Kartogr. Abt. d. Stellv. Generalstabes d. Armee. - [Berlin : s.n., post 1915]. - 1 
mapa : kolor. ; 110x94 cm, ark. 119x113, złoż. 31x18 cm 

375 
Mapy 

26.  

 

Freytag, Gustav (1852-1938).  
G. Freytags Karte der Österreichisch- Russischen Grenzgebiete : Masstab 
1:1,000.000 / [G. Freytag]. - Wien : G. Freytag & Berndt, [19- ]. - 1 mapa : kolor. ; 
65x80 cm, złoż. 25x15 cm 

376 
Mapy 

27.  

 

Der Kriegsschauplatz in Polen. - Berlin ; Glogau : Carl Flemming AG., [19-]. - 1 
mapa : kolor. ; 102x72 cm, ark. 109x78 cm. - (Flemmings Kriegskarte ; 15) 

379 
Mapy 

28.  

 

Freytag, Gustav (1852-1938).  
G. Freytags Karte des Königreiches Polen : nebst Galizien und den 
angrenzenden deutschen und russischen Gebieten / [G. Freytag]. - Wien : G. 
Freytag & Berndt, Ges. m. b. H., 1916. - 1 mapa : kolor. ; 70x50 cm, złoż. 24x14 
cm 

380 
Mapy 

29.  

 

Polen in die dermaligen Besitzungen eingetheilt : Nach der vortreflichen Karte 
von Rizzi Zannoni = Carte de la Pologne divisée entre les puissances co-
partageantes d'aprés Rizzi-Zannoni / Herausgegeben in Wien von Artaria u. 
Comp. - Wien : Artaria u. Comp., 1807. - 1 mapa : miedzior. ręcznie kolorowany ; 
86x99,5 cm 

381 
Mapy 

30.  

 

Polen, nördliche Hälfte gegen Posen u. Westpreussen. - Frankfurt a. M. : Verlag 
Ludwig Ravenstein, [ca 1914]. - 1 mapa : kolor. ; 77x107 cm. - (Ravensteins 

Kriegskarte ; № 7) 

382 
Mapy 



 
 

 

31.  

 

Polen, südliche Hälfte gegen Schlesien & Oesterreich. - Frankfurt a. M. : Verlag 
Ludwig Ravenstein, [19- ]. - 1 mapa : kolor. ; 96x105 cm. - (Ravensteins 
Kriegskarte ; 8) 

383 
Mapy 

32.  

 

Russisches Grenzgebiet gegen Ost-Preussen. - Frankfurt a. M., Ludwig 
Ravenstein, [19- ]. - 1 mapa : kolor. ; ark. 110x81 cm. - (Ravensteins Kriegskarte 
; 6) 

384 

Mapy 

33.  Das russische Kriegsgebiet zwischen Ostsee und Schwarzem Meer / Redig. von 
Prof. Dr. J. I. Kettler. - Berlin ; Glogau : Carl Flemming AG., [1916?]. - 1 mapa : 
kolor. ; 94x70 cm, na ark. 109x78 cm. - (Flemmings Kriegskarte ; 17) 

385 
Mapy 

 

34.  Freytag, Gustav (1852-1938).  
G. Freytag's erste Reichsrats-Wahlkarte von Österreich : auf Grundlage des 
gleichen und allgemeinen Wahlrechtes : mit statistischen Daten und einem 
Verzeichnis der neugewählten Abgeordneten / [G. Freytag]. - Wien : G. Freytag 
& Berndt, 1907. - 1 mapa : kolor. ; 72x98, złoż. w okł. 21x13 cm. 

401 
Mapy 

 

35.  Österreichisch - italienische Grenzgebiete mit dem Trentino, Triest, Görz und 
Gradiska : Masstab 1:300 000. - Leipzig : Mittelbach's Verlag, [19- ]. - 1 mapa : 
kolor. ; ark. 74x137 cm, złoż. 23x16 cm 

402 
Mapy 

 

36.  Langhans, Paul (1867-1952).  
Österreichisch-Ungarisch=Serbischer Kriegsschauplatz / Paul Langhans. - Gotha 
: Justus Perthes, [19- ]. - 1 mapa : kolor. ; 90x78 cm 

409 
Mapy 

 

37.  Freytag, Gustav (1852-1938).  
G. Freytag's Karte der Balkan-Halbinsel. - Neue revidierte Auflage. - Wien : G. 
Freytag & Berndt, 1909. - 1 mapa : kolor. ; 63x76 cm, złoż. 25x14 cm 

410 
Mapy 

 

38.  Langhans, Paul (1867-1952).  
Politisch-militärische Karte der Balkanhalbinsel / Paul Langhans. - Gotha : 
Justus Perthes, [ca 19- ]. - 1 mapa : kolor. ; 89x72 cm 

411 
Mapy 

 

39.  Uibersichtskarte des Königreiches Böhmen : im Maszstabe 1:576.000 / 
bearbeitet und herausgegeben von J. E. Wagner. - Prag : Verlag von F. Kytka's 
Buchhandlung, 1896. - 1 mapa : kolor. ; 51x61m, na ark. 56x76 cm, złoż. 20x14 
cm 

412 
Mapy 

 

40.  Nordost Frankreich, Belgien und Luxemburg : deutsche Rheïnlander / entworfen 
und gezeichnet von G. Freytag. - II. Auflage / bearbeitet von Dr. K. Peucker. - 
Wien : Verlag von Artaria & Co, 1914. - 1 mapa : kolor. ; 65x82 cm, złoż. 23x15 
cm 

413 
Mapy 

 



 
 

 

41.  Die militärischen Ereignisse vom 9. bis 16. Februar 1915 / Verantwortlicher 
Verfasser: Rud. Mayer. - München: [s.n.], 1915. - 10 map na 1 ark. : kolor. ; 
35x63 cm. - (Kriegskarte ; 21) 

416 
Mapy 

 

42.  

 

Handtke, Friedrich H. (1815-1879).  
Europäisches Russland / entworfen von F. Handke. - Glogau ; Berlin : Carl 
Flemming, Verlag, Buch- und Kunstdruckerei, A.-G., [post 1800]. - 1 mapa : 
kolor. ; 79x64 cm, ark. 88x71 cm, złoż. 24x15 cm. - (Carl Flemmings 
Generalkarten ; 32) 

417 
Mapy 

43.  

 

Freytag, Gustav (1852-1938).  
G. Freytags Karte von Serbien / [G. Freytag]. - Wien : G. Freytag & Berndt, [19- ]. 
- 1 mapa : kolor. ; 91x66 cm, złoż. 24x17 cm. 

418 
Mapy 

44.  

 

Serbien und Mazedonien mit dem Nachbargebieten : [mapa 
ogólnogeograficzna] / Redigiert von Prof. Dr. J. I. Kettler. - Berlin ; Glogau : 
Flemming, [1915]. - 1 mapa : kolor. ; 82x62 cm, na ark. 88x71 cm. - (Flemming 
Kriegskarte ; 27) 

419 
Mapy 

45.  

 

General - Karte der Europäischen Türkei, nebst Rumänien, Serbien, 
Montenegro, dann Griechenland und den angrenzenden Gebieten von 
Oesterreich - Ungarn und Russland. - Wien : A. Hartleben, [1877?]. - 1 mapa : 
kolor. ; 62x47 cm, złoż. 27x20 cm 

420 
Mapy 

46.  

 

Handtke, Friedrich H. (1815-1879).  
General - Karte der Europäischen Türkei / F. Handtke. - Glogau : Druck u. Verlag 
v. C. Flemming, [18- ]. - 1 mapa : kolor. ; 72x88 cm, złoż. 24x15 cm 

421 
Mapy 

47.  

 

Langhans, Paul (1867-1952).  
Neue Kriegskarte von Ost-Asien / Paul Langhans. - Gotha : Justus Perthes, 
[1904?]. - 1 mapa : kolor. ; 63x74 cm, złoż. 32x23 cm 

424 
Mapy 

48.  

 

Post Karte von Deutschland in zwey Blättern. - Wien : Ludwig Maisch, 1812. - 1 
mapa : kolor. ; 54x85 cm 

425 
Mapy 

49.  

 

Po Post Karte von Mittel Europa : nach auhentischen Quellen. - Berlin : Verlag 
von Friedrich August Herbig, 1844. - 1 mapa : kolor ; 50x59 cm, złoż. 18x11 cm 

426 
Mapy 

50.  

 

Eisenbahn Routen Karte von mittel Europa / Entworfen von Julius Ritter. - 
Richtiggestellt bis. - Wien : Verlag von R. v. Waldheim, 1903. - 1 mapa : kolor. ; 
66x80 cm, złoż. 20x17 cm 

427 
Mapy 

51.  

 

Freytag, Gustav (1852-1938).  
G. Freytag's Verkehrskarte von Österreich-Ungarn / [G. Freytag]. - Wien : G. 
Freytag & Berndt, 1892. - 1 mapa : kolor. ; 71x98 cm, złoż. 24x13 cm 

428 
Mapy  



 
 

 

52.  Übersichtskarte der k. k. österreichischen Staatsbahnen und der im 
Staatsbetriebe befindlichen Privatbahnen. - Spezial-Ausgabe für den Almanach 
der k. k. österreichischen Staatsbahnen. - Teschen [Österreich-Schlesien] : K. 
und K. Hofbuchdruckerei und lithographischen Anstalt Karl Prochaska, [post 
1909]. - 1 mapa : kolor. ; 89x113 cm 

429 
Mapy 

53.  

 

Welt - Handels- und Verkehrs Karte. - Wien : Freytag-Berndt u. Artaria, [19- ]. - 1 
mapa : kolor. ; 71x97 cm, złoż. 24x14 cm 

430 
Mapy 

54.  

 

Haardt von Hartenthurn, Vinzenz von (1843-1914). 
W. Haardta atlas geograficzny dla szkół ludowych pospolitych i wydziałowych / 
W. Haardt ; nazwy polskie podał Bronisław Gustawicz. - Nowe przejrzane i 
poprawione wydanie. - Wiedeń : nakładem Edw. Hölzla, [1913]. - 1atlas : mapy 
kolor. ; 26x34 cm. 

[V. i W. w imieniu Haardta: to nie pomyłka, tak jest na okł.] 

431 
Mapy 

55.  

 

Kozenn, Blasius (1821-1871). 
B. Kozenna atlas geograficzny dla szkół średnich i wydziałowych / spolszczył 
Prof. Dr. E. Janota ; poprawił i uzupełnił Bronisław Gustawicz. - Wiedeń : 
nakładem Edwarda Hölzla, 1879. - 1 atlas ([8] s.,28 k. złoż.) : mapy kolor. ; 27 
cm 

435 
Mapy 

56.  

 

Straube, Julius (1832-1913). 
Straube's Neuester Plan von Berlin mit praktischem Führer : Chromolitographie 
/ Julius Straube. - Ausgabe B. - Berlin : Geograph. Institut und Landkarten - 
Verlag, [19- ]. - 1 mapa : kolor. ; 51x65 cm, złoż. 20x12 cm 

437 
Mapy 

57.  

 

Neuer Plan von Dresden mit den Vorstädten Strehlen und Striesen. - Dresden : 
Verlag von C. C. Meinhold & Söhne, [19- ]. - 1 mapa : kolor. ; 61x76 cm, złoż. 
21x14 cm 

438 
Mapy 

58.  Paris en 1630 : le plan de la ville, cité, Université Fauxbourgs de Paris, avec la 
description de son antiquité / dessin à la plume de A. Guibal. - Paris : [s.n., 19- ]. 
- 1 mapa : kolor. ; 49x65 cm 

440 
Mapy 

 

59.  Plan de Paris des Magasins du Bon Marché, maison Aristide Boucicaut / dressé et 
dessiné à la plume par A. Guibal. - Paris : [s.n.], 1896. - 1 mapa : kolor. ; 49x66 
cm 

441 
Mapy 

60.  Plán král. hlavního města Prahy s prědměstími = Plan królewskiego głównego 
miasta Pragi z przedmieściami / kreslil řed. Jos. Brož. - [S.l. : s.n., 19- ]. - 1 mapa 
: kolor. ; 44x50, złoż. 15x10 cm 

442 
Mapy 

61.  Plán královského hlavního města Prahy s okolím : měřítko 1: 20 000 / sestavil a 
nakreslil Josef Brož. - Praha : Vydává B. Rácová , [1910 ?]. - 1 mapa : kolor. ; 

443 
Mapy 



 
 

 

53x53 cm, złoż. 19x12 cm 

62.  Allerneuester Plan der Reichshaupt-& Residenzstadt Wien mit der neuen 
Bezirkseintheilung - Wien : Friedrich Schalk Verlag, [18- ]. - 1 mapa : kolor. ; 59 
cmx71 cm 

445 
Mapy 

63.  Plan der Stadt Wien und der angrenzenden Vororte / nach amtlichen Quellen 
bearbeitet von Franz Berger. - Wien : Selbstverlag des Ersten Wiener 
Lehrervereines "Die Volksschule", 1888. - 1 mapa : kolor. ; 67x65 cm 

446 
Mapy  

64.  Freytag, Gustav (1852-1938). 
G. Freytag's Verkehrsplan der k.k. Reichshaupt- und Residenzstadt Wien : 
Masstab 1:15 000 / [G. Freytag]. - Wien : Freytag & Berndt, 1911. - 1 mapa : 
kolor. ; ark. 80x68 cm, po złoż. 21x12 cm 

447 
Mapy 

 

65.  Loos, Carl. 
Plan der k.k. Reichshaupt-und Residenzstadt Wien / Carl Loos. - Wien : R. 
Lechner, 1899. - 1 mapa : kolor. ; 65x84 cm 

448 
Mapy 

66.  XX  XXI. Bezirk Floridsdorf. - Wien : G. Freytag & Berndt, 1905. - 1 mapa : kolor. ; 30 
x32 cm, złoż. 21x12 cm 

449 
Mapy 

67.  L'Atlas du Congrès : contenant seize cartes. - [Genève] : Journal de Genève, 
1919. - 1 atlas, (16 s.) ; 28 cm 

450 
Mapy 

68.  Plan sytuacyjny Wystawy Przemysłu i Rolnictwa w Częstochowie / projekt A. 
Bogusławski. - Częstochowa : [s.n.], 1909. - 1 mapa : kolor. ; 31x62 cm, złoż. 
16x16 cm 

452 
Mapy 

69.  Tramwaj parowy we Lwowie. - [Lwów : nakładem Towarzystwa 
Politechnicznego we Lwowie i Krakowskiego Towarzystwa Technicznego], 
1890. 

453 
Mapy 

70.  Kraków : 1:10,000. - [S.l. : s.n., 19- ]. - 1 mapa : kolor. ; 50x70 cm. złoż. 17x12 
cm 

454 
Mapy 

71.  Plan przeglądowy regulacji Wisły i urządzeń portowych pod Krakowem = 
Übersichts-Lage-Plan der Weichselregulierung und der Hafenanlagen bei 
Krakau. - [s.l. : s.n., 19- ]. - 1 mapa : kolor. ; 45x58 cm, złoż. 23x15 cm 

455 
Mapy 

72.  Mapa historyczna Sądeczyzny w r. 1629 : na kanwie map 1: 100 000 / oprac. 
nauk. H. Stamirski ; oprac. graf. A. Barbacki. - [s.l. : s.n., 19- ]. - 1 mapa : litogr. 
jednobarwna ; 46x46 cm, złoż. 25x17 cm 

457 
Mapy 

73.  Geograficzno-statystyczny atlas Polski = Geographisch-statistischer Atlas von 
Polen = Atlas de la Pologne (Geographie et Statistique) / redagowany i 
opracowany przez Eugeniusza Romera ze współudziałem licznych 

459 
Mapy 



 
 

 

współpracowników. - Warszawa ; Kraków : Gebethner i Wolf, 1916. - 1 atlas 
([72] s. nlb., 32 tabl. kolor.) : mapy kolor., err.; 32 cm 

74.  Duch, Kazimierz (1890-1954). 
Plan miasta Krakowa / Dr. K. Małecki [pseud.] - [s.l. : s.n.], 1947. - 1 mapa : kolor. 
; 56x64 cm, po złoż. 21x12 cm 

 [tyt.z mapy: na okł. Dr. K. Małecki (pseud.) : Najnowszy plan Krakowa]  

640 
Mapy 

75.  Andree, Richard (1835-1912). 
Andrees allgemeiner Handatlas : in 126 Haupt- und 139 Nebenkarten : nebst 
vollständigem alphabetischem Namenverzeichnis / Hrsg. von A. Scobel. - 4., 
völlig neubearb. und verm. Aufl., 2 revidierter Abdruck. - Bielefeld ; Leipzig : 
Verlag von Velhagen & Klasing, 1900. - 1 atlas ([4] s., 186 k., 179 s.) : litogr. 
mapy kolor. ; 45 cm 

1039 
Mapy  

 

 

 


